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dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej rownowartosci 221.000 euro na opracowanie dokumentacji projektowej budowy drog

serwisowych wzdtuz pétnocno-wschodniej obwodnicy m. Wrzesnia wraz z nadzorem autorskim

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986
ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (siwz) wniesiono ponizsze pytania:

Pytanie 1

W pkt 1.1 SIWZ wskazano, iz dokumentacja ma stuzyé dostosowaniu drogi gminnej do parametréw drogi klasy GP. Czy zadaniem
Wykonawcy bedzie wykonanie dokumentacji w taki sposob aby wszystkie parametry obwodnicy spetniaty warunki jak dla klasy GP, czy
tez uzyskac stosowne odstepstwa do przepisow.

Odpowiedz:

Zadaniem Wykonawcy bedzie wykonanie dokumentacji w taki sposéb aby wszystkie parametry obwodnicy spetniaty warunki jak dla klasy
GP, rawniez uzyskanie stosownych odstepstw od przepisow, warunkow technicznych itp. wymaganych jak dla drogi klasy GP.

Pytanie 2

Inwestycja polega na rozbudowie drogi o diugosci powyzej 1 km. Czy Zamawiajacy wymaga uzyskania decyzji o srodowiskowych
uwarunkowaniach?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza konieczno$é uzyskania decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach.

Pytanie 3

Projektowana obwodnica jest aktualnie w trakcie budowy. Prosze o wskazanie sposobu i terminu wykonania mapy do celow projektowych
dla terenu objgtego pracami budowlanymi.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz mape do celéw projektowych nalezy opracowaé niezwiocznie po podpisaniu umowy na opracowanie
dokumentacji technicznej. W zwiazku z trwajgcymi pracami zwigzanymi z budowg wschodniej obwodnicy Wrzesni, na etapie sktadania
wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowej (ZRiD), w zakresie Wykonawcy dokumentacji bedzie
naniesienie przez geodete na przygotowang wczesniej mapg do celdw projektowych istniejgcej infrastruktury (sieci uzbrojenia
podziemnego, drog itp.) wybudowanych juz po dokonaniu aktualizacji. Ponadto mapa do celow projektowych na dzien skiadania wniosku o
wydanie decyzji ZRiD winna by¢ aktualna pod wzgledem przebiegu granic oraz numeracji nieruchomosci.

Pytanie 4

1) W zwigzku z pkt 1.2.5 OPZ, prosze o wyjasnienie czy w ramach zleconej dokumentacji projektowej nalezy wykonac projekty podziatu
nieruchomosci.

2) Prosze o podanie iloéci koniecznych do wykonania projektéw podziatéw. Czy koszt sporzgdzenia projektéw podziatow nalezy ujgé w
wycenie (punkt 1.2.5 zat A do OPZ).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza konieczno$é wykonania projektow podziatu nieruchomosci. Formularz oferty stanowigcy zatgcznik nr 1 do siwz

okresla szacunkowg ilo$é projektéw podziatéw nieruchomoséci. Umowa w par. 5 ust. 4 umowy reguluje forme rozliczenia sie pomiedzy

stornami za wykonane projekty podziatu nieruchomosci.
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Pytanie 5

W zwigzku ze zmiana ustawy o wspieraniu usiug telekomunikacyjnych prosze o wyjasnienie czy w ramach zadania nalezy bezwzglednie
wykonaé projekt kanatu technologicznego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w ramach opracowania dokumentacji technicznej koniecznym bedzie uzyskanie warunkéw technicznych oraz
stosownego uzgodnienia z Generalng Dyrekcjg Drég Krajowych i Autostrad. Konieczno$¢ wykonania projektu technologicznego moze
wynikaé z w/w warunkow.

Pytanie 6

Czy inwestycja zwigzana jest z projektem nowych obiektdéw inzynierskich?

Odpowiedz:

Projekty nowych obiektéw inzynierskich nalezy wykona¢ jezeli bedzie to wynika¢ z przebiegu drég serwisowych i zajdzie taka
koniecznosé.

Pytanie 7

Czy zamawiajacy posiada i udostepni wersje edytowalna (doc, dxf) projektu pétnocno-wschodniej obwodnicy m. Wrzesnia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada dokumentacje wersji dwg, ktére stanowig zatacznik do niniejszego pisma.

Pytanie 8

Czy zamawiajgcy posiada i udostepni raport o oddziatywaniu inwestycji na Srodowisko?

Odpowiedz:

Dla inwestycji zwiazanej z budowg wschodniej obwodnicy Wrzesni nie byt opracowywany raport o cddziatywaniu na $rodowisko.

Pytanie 9

Jaki jest harmonogram zakoriczenia aktualnie prowadzonych robét budowlanych?
Odpowiedz:

Na obecnym etapie zakoriczenie robét budowlanych przewidziano w grudniu 2020 r.
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